File an Annual Report/Amend an Annual Report • Upload a PDF Filing • Order a Document Online •
Add Entity to My Email Notification List • View Filings • Print a Pre-Populated Annual Report form • Print an Amended a Annual Report form

Business Corporation

Legal Name Amano McGann, Inc.

Information

Sosld: 1211492 Status: Current-Active ⑦ Date Formed: 7/7/2011 Citizenship: Foreign State of Incorporation: DE Fiscal Month: December Annual Report Due Date: April 15th CurrentAnnual Report Status: Registered Agent: CT Corporation System **Note load times may be long**

Addresses

Reg Office	Reg Mailing	Mailing
160 Mine Lake Ct Ste 200	160 Mine Lake Ct Ste 200	2699 Patton Road
Raleigh, NC 27615-6417	Raleigh, NC 27615-6417	Roseville, MN 55113

Principal Office 2699 Patton Road Roseville, MN 55113

Officers

President Thomas Benton 2699 Patton Road Roseville MN 55113 Chief Executive Officer Thomas Benton 2699 Patton Road Roseville MN 55113

Vice President

James Kinahan 2699 Patton Road Roseville MN 55113

https://www.sosnc.gov/online_services/search/Business_Registration_Results

Chief Financial Officer	
James Kinahan	
2699 Patton Road	
Roseville MN 55113	

Stock

Secretary Ken Minagaki 2699 Patton Road

Treasurer

Ken Minagaki 2699 Patton Road Roseville MN 55113 Roseville MN 55113